

罗杰斯杯网球赛女单决赛 对手放弃比赛 瑞士天才夺冠

据新华社电 瑞士小将本西奇当地时间8月16日在多伦多击败罗马尼亚选手哈勒普，首次夺得加拿大罗杰斯杯网球赛女单冠军，这也是这位18岁瑞士网球天才赢得的第二个WTA冠军。

在半决赛中打败头号种子小威廉姆斯后，本西奇在决赛中对阵2号种子哈勒普显得信心满满。两人在前两盘比分咬得相当紧，都是进入抢七战才见分晓，本西奇7:6(5)拿下第一盘，哈勒普7:6(4)赢得第二盘。决胜盘，本西奇保发破发连得3局以3:0领先，此时哈勒普因腿伤和轻度中暑决定放弃比赛，本西奇提前以2:1获胜。

2015年6月，本西奇在英国伊斯特本公开赛获得首个WTA冠军，目前世界排名第20名。罗杰斯杯夺冠后，本西奇的世界排名有望上升至第12位。

同日在蒙特利尔的男单决赛中，英国名将默里苦战3小时最终以6:4、4:6、6:3打败塞尔维亚的焦科维奇，第三次捧起罗杰斯杯。



18岁瑞士网球天才本西奇在颁奖仪式上亲吻冠军奖杯



第十届全国少数民族 体育运动会闭幕式举行

8月17日，圣火缓慢熄灭。当日，第十届全国少数民族传统体育运动会闭幕式在内蒙古自治区鄂尔多斯市举行。

新华社记者 欧东衢 摄

22岁斯皮思登顶高尔夫世界第一

新华社华盛顿8月16日电（记者李博闻）尽管22岁的美国超级新星乔丹·斯皮思在16日的PGA锦标赛上未能获得冠军，但他还是在世界高尔夫官方排名中超越了北爱尔兰天才麦克罗伊首次登顶世界第一。

斯皮思将世界第一的殊荣称之为“最佳安慰奖”，“对我来说，这是一个无法想象的荣誉，”斯皮思说。这位美国大师赛和美国公

开赛的双料冠军当日交出了68杆，总成绩位列亚军。

斯皮思今年的四大满贯赛事全部进入前五，成为高尔夫历史上第三个在单赛季做到的球员，其中包括两个冠军。此外，斯皮思四大满贯的总杆数为低于标准杆54杆，也超越了“老虎”伍兹在2000年创造的低于标准杆53杆，打出了单赛季四大满贯历史上的最佳杆数。

北京世锦赛兴奋剂检查工作就绪

新华社北京8月17日电（记者马向菲）北京田径世锦赛开赛在即，兴奋剂检查工作已经准备就绪。

中国反兴奋剂中心副主任赵健表示，本次世锦赛的兴奋剂检查由中心承担，中心派出兴奋剂检查官和志愿者各80人左右，以及实验室工作人员一共200人队伍迎接世锦赛。

这些兴奋剂检查、检测和拓展教育工作的技术官员以及志愿者在8月13日至16日参加了动员大会，接受专业培训。

在世锦赛期间，中心除了承担例常血检与尿检，还在运动员和教练员住宿的三个

酒店分别设立教育点，向参赛者普及反兴奋剂知识。

赵健说，为了确保世锦赛反兴奋剂工作顺利开展，中心早在两年前就与国际田联和组委会加强联络沟通，目前场馆建设、物资配备和人员选拔等工作都已经顺利完成。

国际田联预计在开赛前透露本次比赛大致检查计划。上届莫斯科世锦赛期间，国际田联共进行670例尿检、1919例血检，有7名运动员被发现尿检结果呈阳性，没有一人是奖牌获得者。

超级大乐透再爆5注头奖 福建一彩民独中3479万元头奖

福建一彩民独中3479万元头奖！8月15日，超级大乐透第15094期全国开出5注头奖。4注为1159万元（含434万元追加奖金）追加投注头奖，花落福建（3注）、安徽（1注）。1注为724万元基本投注头奖，出自浙江。当期开奖结束后，奖池金额滚存14.35亿元。

数据显示，福建中出的3注1159万元头奖全部出自莆田同一个网点，中奖彩票是一张对5注号码倍投了3倍的单式追加倍投票，投入45元，累计中奖3479万元。

安徽中出的1159万元头奖出自合肥，中奖彩票是一张“9+3”复式追加票，投入1134元，共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖20注、四等奖

100注、五等奖160注、六等奖85注，单票累计擒奖1224万元。浙江中出的724万元头奖出自台州，中奖彩票是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码命中头奖。

由于采用了追加投注，安徽、福建中出的头奖每注多拿了434万元追加奖金，使得单个头奖达到了1159万元。

当期二等奖开出57注，每注奖金14.13万元；其中12注采用追加投注，每注多得奖金8.48万元。追加后，二等奖单个总奖金为22.62万元。三等奖开出580注，每注奖金4962元；其中219注采用追加投注，每注多得奖金2977元。追加后，三等奖单个总奖金为7939元。

（娜娜）

